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2. Вычислите неопределенные интегралы, используя метод интегрирования по частям. 
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4. Интегрирование тригонометрических функций. 
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5. Интегрирование иррациональных функций. 
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1. Вычислите неопределенные интегралы, используя соответствующую подстановку. 

10. а) 
6 13 8

dx

x− , б) 
sin

3 2cos

x dx

x+
, в) 

436 25

x dx

x − .12.
2 23

sin 2

(1 cos ) ln(1 cos )

x dx

x x+  +
 ; 

2. Вычислите неопределенные интегралы, используя метод интегрирования по частям. 
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3. Интегрирование рациональных функций 
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4. Интегрирование тригонометрических функций. 
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5. Интегрирование иррациональных функций. 
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